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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Observatorio de la Juventud en España 
 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
SONDEO (1ª ENCUESTA 2008) 

 
TEMÁTICA: JÓVENES, SALUD Y SEXUALIDAD 

 
Ámbito Nacional 

 
Universo Población española de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 
Tamaño de la muestra 1442 entrevistas 

 
Afijación Proporcional 

 
Puntos de muestreo 177 municipios y  46 provincias 

 
Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 

primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 
 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de confianza del 95,5% 
(dos sigmas) y  P = Q, el error real de muestreo es de ±2,61 %. 
 

Fecha de realización Del 14 al 21 de febrero de 2008 
 

Trabajo de campo: Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 
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CONTENIDOS TAMÁTICA: JÓVENES SALUD Y SEXUALIDAD 

 
 Valoración del estado de salud 
 Asistencia a consulta médica último año 
 Servicio médico utilizado 
 Peso aproximado en Kg. 
 Altura en cm. 
 Percepción personal del aspecto físico 
 Seguimiento de dieta o régimen alimentario 
 Motivo para seguir una dieta  
 Factores que más influyen en la imagen corporal 
 Días de la semana que se lavó la cabeza, se ducha o baña 
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 Facilidad para disponer de un preservativo a la hora de mantener relaciones sexuales  
 Veces que utilizó el preservativo en las últimas tres relaciones sexuales que mantuvo  

 
VARIABLES SOCIODEMOGRÁFICAS 
 Ideología política  
 Nacionalidad y año llegó a España 
 Estado civil o situación de convivencia 
 Lugar donde viven habitualmente  
 Ocupación 
 Identificación religiosa 
 Centro donde cursó los estudios primarios 
 Nivel de estudios  
 Persona que más ingresos aporta al hogar 
 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 

actividad de la empresa 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



SALUD Y SEXUALIDAD

13. Cambiamos de tema. En los últimos doce meses, ¿cómo dirías que ha sido tu estado de salud?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
26,0% 27,0% 25,0% 32,0% 23,6% 24,1%
57,7% 59,6% 55,6% 54,9% 59,4% 58,1%
14,6% 11,9% 17,5% 12,5% 15,7% 15,1%
1,3% 1,1% 1,6% ,3% 1,1% 2,2%
,2% ,3% ,1% ,3%  ,3%
,1% ,1% ,1%  ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Muy bueno
Bueno
Regular
Malo
Muy malo
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

14. En el último año, ¿has ido al médico o a un servicio sanitario?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
73,4% 66,4% 80,9% 75,5% 70,6% 74,4%
26,5% 33,5% 19,1% 24,5% 29,4% 25,5%

,1% ,1%    ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

14a. ¿Qué médico o servicio sanitario visitaste en tu última consulta?

(1059) (492) (567) (283) (332) (444)
62,3% 61,0% 63,5% 68,6% 61,7% 58,8%
23,3% 22,6% 24,0% 17,3% 21,4% 28,6%
7,3% 8,5% 6,2% 7,8% 7,8% 6,5%
,5% ,6% ,4% ,4% ,9% ,2%
,5%  ,9%  ,3% ,9%

4,8% 5,5% 4,2% 5,7% 6,0% 3,4%
1,0% 1,6% ,5%  1,5% 1,4%
,3% ,2% ,4% ,4% ,3% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Médico general, médico de familia
Médico especialista
Urgencias
Medicina alternativa (acupuntura, homeópata, etc.)
Centro de Planificación Familiar
Dentista
Otras respuestas
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Han ido al médico o servicio sanitario

estadística-injuve

EJ132 - SONDEO DE OPINIÓN (1ª encuesta 2008 - SALUD Y SEXUALIDAD)                                                                                                         5



15. ¿Cuánto pesas aproximadamente?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
18,9% 3,0% 35,7% 28,3% 17,4% 14,1%
20,4% 9,7% 31,7% 21,9% 20,6% 19,3%
16,0% 16,3% 15,5% 14,9% 16,6% 16,1%
22,8% 35,9% 9,0% 17,3% 24,7% 24,8%
19,1% 32,4% 5,0% 12,3% 18,3% 24,0%
2,9% 2,7% 3,1% 5,3% 2,3% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1400) (721) (679) (355) (459) (586)

67,5 74,9 59,7 63,5 67,9 69,7
13,5 12,1 9,9 12,4 13,7 13,3

BASE (N: )
Hasta 55 Kg
De 56 a 62 kg
De 63 a 69 Kg
De 70 a 78 Kg
79 y más Kg
Ns/Nc
TOTAL
... Válidos
... Media en Kg
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

15a. Y ¿cuántos centímetros mides?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
18,8% 3,6% 34,8% 21,1% 17,7% 18,3%
19,5% 6,2% 33,5% 21,1% 21,9% 16,6%
19,8% 18,4% 21,3% 20,3% 18,9% 20,1%
21,5% 34,3% 8,0% 17,6% 21,7% 23,8%
18,6% 35,9% ,3% 16,5% 18,1% 20,3%
1,9% 1,6% 2,1% 3,5% 1,7% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1415) (729) (686) (362) (462) (591)
169,9 175,8 163,5 169,0 169,8 170,4

9,2 7,8 5,8 8,8 9,5 9,2

BASE (N: )
Hasta 161 cm
De 162 a 166 cm
De 167 a 171 cm
De 172 a 178 cm
179 y más cm
Ns/Nc
TOTAL
... Válidos
... Media en cm
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

Índice de Masa Corporal (IMC)
(IMC = Kg / m2)

(1388) (716) (672) (348) (455) (585)
4,8% 1,3% 8,5% 8,9% 3,7% 3,1%

68,3% 62,7% 74,3% 75,3% 69,2% 63,4%
22,3% 30,7% 13,4% 12,6% 20,4% 29,6%
4,6% 5,3% 3,9% 3,2% 6,6% 3,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1388) (716) (672) (348) (455) (585)

23,3 24,2 22,4 22,2 23,4 23,9
3,6 3,3 3,6 3,6 3,7 3,3

BASE (N: )
<18.5    (Peso insuficiente)
18.5-24.9 (Peso normal)
25-29.9   (Sobrepeso)
30 o más  (Obesidad)
TOTAL
... Válidos
... Media
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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16. ¿Cómo te ves a ti mismo/a?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
1,0% 1,2% ,9% ,8% ,9% 1,3%

13,4% 15,0% 11,7% 16,5% 14,7% 10,4%
73,9% 74,9% 72,8% 72,3% 72,8% 75,7%
10,7% 8,5% 13,0% 9,9% 11,1% 10,9%

,6% ,1% 1,0% ,3% ,4% ,8%
,5% ,3% ,7% ,3% ,2% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Como una persona muy delgada
Como una persona delgada
Como una persona normal
Como una persona gorda
Como una persona muy gorda
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

17. ¿Haces algún tipo de dieta o régimen alimentario?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
11,7% 10,3% 13,1% 8,8% 13,0% 12,4%
88,1% 89,5% 86,6% 90,7% 86,8% 87,4%

,3% ,3% ,3% ,5% ,2% ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

17a. ¿Cuál es el principal motivo por el que sigues la dieta o régimen alimentario?

(168) (76) (92) (33) (61) (74)
20,2% 28,9% 13,0% 18,2% 23,0% 18,9%
35,7% 19,7% 48,9% 57,6% 32,8% 28,4%
35,1% 39,5% 31,5% 15,2% 37,7% 41,9%
7,7% 10,5% 5,4% 6,1% 6,6% 9,5%
1,2% 1,3% 1,1% 3,0%  1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Por motivos de salud
Porque tenía exceso de peso y quería adelgazar
Porque me gusta mantenerme en forma
Otras respuestas
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Hacen algún tipo de dieta o régimen alimentario

18. ¿Quién crees que influye más sobre tu imagen corporal?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
10,3% 11,1% 9,6% 11,5% 9,8% 10,1%
10,2% 11,7% 8,6% 16,8% 10,2% 6,0%
57,0% 55,9% 58,2% 52,8% 59,6% 57,6%
13,0% 9,4% 16,7% 11,5% 11,7% 14,9%
2,1% 2,3% 1,9%  2,8% 2,8%
,6% ,7% ,6% 1,3% ,6% ,2%

2,8% 3,9% 1,6% 2,7% 2,1% 3,4%
3,0% 3,6% 2,3% 3,2% 2,3% 3,4%
1,0% 1,3% ,7% ,3% ,9% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
La familia
Tus amigos
Tus propias convicciones
Los medios de comunicación
Otras respuestas
Todo el mundo
Nadie
N.S.
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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Vamos a hablar ahora de algunos hábitos higiénicos
19. ¿Podrías decirme cuántos días a la semana te lavas la cabeza?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
8,0% 5,5% 10,6% 6,1% 6,2% 10,6%

38,3% 19,8% 57,9% 39,7% 39,1% 36,9%
8,5% 8,4% 8,6% 10,4% 8,7% 7,0%

45,0% 65,9% 23,0% 43,7% 45,7% 45,2%
,2% ,4%   ,2% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1439) (738) (701) (375) (469) (595)

5,1 5,9 4,3 5,1 5,2 5,0
1,9 1,7 1,7 1,8 1,9 2,0

BASE (N: )
De 1 a 2 días
De 3 a 4 días
De 5 a 6 días
Todos los días
Nc
TOTAL
... Válidos
... Media en días
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

19a. Y ¿cuántos días a la semana te duchas o bañas?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
1,7% 2,4% ,9% 2,4% ,9% 1,8%

10,3% 10,0% 10,6% 14,9% 10,6% 7,0%
8,9% 10,5% 7,3% 9,6% 8,3% 9,0%

79,0% 76,8% 81,3% 73,1% 80,0% 81,9%
,1% ,3%   ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1440) (739) (701) (375) (469) (596)

6,4 6,4 6,5 6,2 6,5 6,5
1,2 1,3 1,2 1,4 1,2 1,2

BASE (N: )
De 1 a 2 días
De 3 a 4 días
De 5 a 6 días
Todos los días
Nc
TOTAL
... Válidos
... Media en días
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

19b. Y ¿cuántas veces al día te cepillas los dientes?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
3,3% 4,9% 1,6% 5,1% 3,8% 1,7%

22,1% 30,5% 13,3% 23,5% 21,9% 21,4%
37,5% 36,4% 38,7% 38,1% 38,5% 36,3%
31,9% 24,6% 39,7% 29,9% 30,0% 34,7%
4,2% 2,4% 6,1% 2,4% 4,9% 4,9%
1,0% 1,2% ,7% 1,1% ,9% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1429) (732) (697) (371) (466) (592)

2,1 1,9 2,4 2,0 2,1 2,2
1,0 ,9 ,9 ,9 1,0 ,9

BASE (N: )
Nunca
1 vez
Dos veces
Tres veces
Cuatro y más veces
Ns/Nc
TOTAL
... Válidos
... Media (veces)
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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20. Cambiando de tema. Olvídate, por un momento de las vacaciones y piensa en la época normal
del año, ¿me podrías decir cuántas horas sueles dormir por término medio los días laborables?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
18,9% 19,6% 18,1% 11,7% 18,1% 24,0%
32,5% 37,1% 27,7% 24,0% 34,9% 36,0%
35,8% 31,8% 39,9% 42,9% 35,1% 31,8%
11,9% 10,5% 13,4% 20,5% 10,6% 7,5%

,9% ,9% ,9% ,8% 1,3% ,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1429) (734) (695) (372) (464) (593)

7,4 7,3 7,5 7,8 7,4 7,2
1,2 1,1 1,2 1,2 1,1 1,1

BASE (N: )
Menos de 7 horas
7 horas
8 horas
Más de 8 horas
Ns/Nc
TOTAL
... Válidos
... Media en horas
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

20a. ¿Y los fines de semana?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
22,8% 24,3% 21,3% 16,5% 25,1% 25,0%
24,5% 25,2% 23,8% 16,3% 24,7% 29,6%
18,9% 18,4% 19,5% 19,2% 17,2% 20,1%
32,5% 30,6% 34,5% 46,9% 31,3% 24,5%
1,2% 1,5% ,9% 1,1% 1,7% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1425) (730) (695) (371) (462) (592)

8,6 8,5 8,7 9,1 8,4 8,4
1,8 1,8 1,8 1,8 2,0 1,6

BASE (N: )
Menos de 8 horas
8 horas
9 horas
Más de 9 horas
Ns/Nc
TOTAL
... Válidos
... Media en horas
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

21. En tu opinión, tu forma física actual es....

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
7,7% 10,0% 5,3% 8,3% 7,9% 7,2%

50,8% 53,7% 47,8% 55,2% 49,6% 49,1%
30,1% 27,0% 33,4% 26,4% 31,7% 31,2%
10,0% 8,2% 11,8% 9,1% 9,8% 10,7%
1,3% ,9% 1,7% ,8% 1,1% 1,8%
,1% ,1%  ,3%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Excelente
Buena
Aceptable
Regular
Mala
N.S.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve

EJ132 - SONDEO DE OPINIÓN (1ª encuesta 2008 - SALUD Y SEXUALIDAD)                                                                                                         9



22. ¿Con qué frecuencia haces ejercicio físico en tu tiempo libre?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
20,7% 19,4% 22,1% 17,1% 24,5% 20,1%
11,5% 13,6% 9,3% 9,9% 12,6% 11,7%
33,4% 42,9% 23,3% 41,6% 29,6% 31,2%
34,3% 23,9% 45,4% 31,5% 33,4% 36,9%

,1% ,1%    ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
De manera ocasional
Varias veces al mes
Varias veces a la semana
No hago ejercicio
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

23. A continuación nos gustaría saber, aunque haya sido una sola vez en tu vida, si ¿has tenido...?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
77,5% 78,3% 76,7% 43,2% 86,0% 92,5%
5,2% 6,1% 4,3% 13,9% 3,6% 1,0%

11,1% 10,8% 11,4% 36,3% 3,4% 1,3%
6,2% 4,9% 7,6% 6,7% 7,0% 5,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Relaciones sexuales completas (con penetración)
Relaciones sexuales incompletas (sin penetración)
No ha tenido relaciones sexuales de ningún tipo
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

23a. ¿A qué edad tuviste relaciones sexuales completas por primera vez?

(1118) (580) (538) (162) (404) (552)
8,7% 11,7% 5,4% 23,5% 5,9% 6,3%

49,2% 53,1% 45,0% 66,0% 55,0% 40,0%
31,9% 26,6% 37,7% 8,6% 32,2% 38,6%
4,3% 4,0% 4,6%  1,0% 8,0%
,4% ,2% ,7%   ,9%

5,5% 4,5% 6,5% 1,9% 5,9% 6,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1057) (554) (503) (159) (380) (518)

17,1 16,8 17,5 15,6 16,9 17,7
2,1 2,1 2,1 1,6 1,6 2,3

BASE (N: )
Antes de 15 años
De 15 a 17 años
De 18 a 20 años
De 21 a 24 años
De 25 a 29 años
Ns/Nc
TOTAL
... Válidos
... Media en años
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Han tenido relaciones sexuales completas

23b. ¿Con qué frecuencia las sueles tener?

(1118) (580) (538) (162) (404) (552)
10,7% 10,9% 10,6% 4,3% 9,7% 13,4%
48,0% 43,8% 52,6% 38,9% 46,5% 51,8%
10,5% 11,9% 8,9% 16,0% 10,9% 8,5%
25,5% 30,3% 20,3% 37,0% 29,7% 19,0%

,6% ,5% ,7%  ,5% ,9%
4,7% 2,6% 6,9% 3,7% 2,7% 6,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
A diario
Al menos una vez a la semana
Al menos una vez al mes
Esporádicamente
N.S.
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Han tenido relaciones sexuales completas

estadística-injuve

EJ132 - SONDEO DE OPINIÓN (1ª encuesta 2008 - SALUD Y SEXUALIDAD)                                                                                                         10



23c. De las tres últimas veces que tuviste relaciones sexuales completas, ¿en
cuántas veces usasteis preservativo?

(1118) (580) (538) (162) (404) (552)
29,9% 25,3% 34,8% 9,3% 27,5% 37,7%
2,5% 3,1% 1,9% 4,9% 2,5% 1,8%
3,8% 5,7% 1,9% 3,7% 3,5% 4,2%

59,6% 63,3% 55,6% 81,5% 63,4% 50,4%
,5% ,7% ,4%  ,7% ,5%

3,7% 1,9% 5,6% ,6% 2,5% 5,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
En ninguna
En una sola
En dos
En las tres
N.S.
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Han tenido relaciones sexuales completas

23d. En el momento en que vas a tener una relación sexual completa, ¿es fácil tener un preservativo a mano?

(1118) (580) (538) (162) (404) (552)
81,3% 84,3% 78,1% 82,1% 81,9% 80,6%
12,9% 12,8% 13,0% 14,8% 12,9% 12,3%

2,6% 1,7% 3,5% 1,9% 2,7% 2,7%
3,2% 1,2% 5,4% 1,2% 2,5% 4,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Han tenido relaciones sexuales completas

estadística-injuve
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VARIABLES SOCIODEMOGRÁFICAS

24. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En
esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

(1015) (544) (471) (214) (343) (458)
11,7% 11,6% 11,9% 9,3% 12,8% 12,0%
36,5% 34,2% 39,1% 29,9% 35,3% 40,4%
36,7% 37,5% 35,7% 42,5% 37,3% 33,4%
12,6% 13,6% 11,5% 14,5% 11,7% 12,4%
2,6% 3,1% 1,9% 3,7% 2,9% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1015) (544) (471) (214) (343) (458)

4,54 4,65 4,42 4,81 4,53 4,43
1,91 1,97 1,84 1,92 1,95 1,87

Base: (N= )
(1+2) Izquierda
(3+4)
(5+6)
(7+8)
(9+10) Derecha
TOTAL
... Válidos (Base:N=)
... Media de 1 a 10
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

25. Sexo:

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
51,4% 100,0%  52,0% 50,6% 51,6%
48,6%  100,0% 48,0% 49,4% 48,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Hombre
Mujer
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

26. ¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
26,0% 26,3% 25,7% 100,0%   
32,6% 32,1% 33,1%  100,0%  
41,4% 41,6% 41,2%   100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
15-19 años
20-24 años
25-29 años
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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27. ¿Puedes decirme cuál es tu nacionalidad?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
85,3% 84,9% 85,7% 86,1% 86,8% 83,6%

,1% ,1%   ,2%  
,8% ,9% ,6% ,3% ,4% 1,3%
,1% ,1% ,1% ,3% ,2%  
,9% ,9% ,9% ,8% 1,3% ,7%
,6% ,8% ,4% ,5% ,6% ,7%
,2% ,3% ,1% ,3% ,2% ,2%
,3% ,5% ,1% ,5% ,4% ,2%
,3% ,7%   ,4% ,5%
,1%  ,1% ,3%   
,9% ,9% ,9% 1,1% ,6% 1,0%
,5% ,5% ,4% 1,1% ,2% ,3%

1,9% 1,3% 2,6% 2,1% 1,7% 2,0%
,5% ,4% ,6% ,5% ,9% ,2%
,1% ,1%   ,2%  
,1% ,1%    ,2%

1,7% 1,6% 1,9% 2,7% ,6% 2,0%
,1% ,1%    ,2%
,4% ,5% ,3% ,3% ,6% ,3%
,2% ,3% ,1% ,3%  ,3%
,1%  ,1%   ,2%
,1%  ,3%  ,4%  

2,6% 2,4% 2,7% ,8% 2,1% 4,0%
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1%    ,2%
,2% ,1% ,3%  ,4% ,2%
,1% ,3%  ,3% ,2%  
,2%  ,4% ,5%  ,2%
,1% ,1%   ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,1%  ,1%   ,2%
,3% ,3% ,3% ,3% ,2% ,3%
,1%  ,1%  ,2%  
,1% ,1% ,1%  ,2% ,2%
,1% ,3%  ,3%  ,2%
,1% ,1%  ,3%   
,1%  ,1%   ,2%
,1% ,1%  ,3%   
,1% ,1%    ,2%
,1%  ,1%  ,2%  
,1% ,1%  ,3%   
,1% ,1% ,1%  ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Española
Alemana
Argentina
Austriaca
Boliviana
Brasileña
Británica
Búlgara
Chilena
China
Colombiana
Dominicana
Ecuatoriana
Francesa
Italiana
Malinesa
Marroquí
Nicaragüense
Paraguaya
Peruana
Polaca
Portuguesa
Rumana
Rusa
Senegalesa
Uruguaya
Venezolana
Cubana
Ucrania
Nigeriana
Camerunesa
Hondureña
Finlandesa
Estadounidense
Argelina
Sudafricana
Sierraleonés
Tunecina
Guatemalteca
Caboverdiano
Libanés
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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27a. ¿Puedes decirme en qué año llegaste a vivir a España?

(210) (111) (99) (52) (61) (97)
,5% ,9%   1,6%  
,5%  1,0%  1,6%  
,5% ,9%   1,6%  

1,9% ,9% 3,0% 7,7%   
1,4% 2,7%  3,8%  1,0%
1,9% 1,8% 2,0% 1,9% 1,6% 2,1%
1,9% 1,8% 2,0% 5,8% 1,6%  
2,4% ,9% 4,0% 3,8% 1,6% 2,1%
5,7% 7,2% 4,0% 3,8% 3,3% 8,2%
7,1% 8,1% 6,1% 7,7% 4,9% 8,2%
8,1% 9,0% 7,1% 7,7% 8,2% 8,2%

11,4% 9,9% 13,1% 9,6% 6,6% 15,5%
12,4% 9,0% 16,2% 1,9% 18,0% 14,4%
10,5% 11,7% 9,1% 15,4% 4,9% 11,3%
14,8% 15,3% 14,1% 13,5% 18,0% 13,4%
14,3% 13,5% 15,2% 11,5% 14,8% 15,5%
1,9% 1,8% 2,0% 3,8% 3,3%  
,5% ,9%   1,6%  

1,0% 1,8%   3,3%  
1,4% 1,8% 1,0% 1,9% 3,3%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
1985
1987
1988
1993
1996
1997
1998
1999
2000
2001
2002
2003
2004
2005
2006
2007
2008
9997
9998
9999
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no son españoles

28. ¿Cuál es tu estado civil?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
87,4% 91,8% 82,7% 98,4% 95,1% 74,4%
11,7% 7,7% 15,8% 1,3% 4,9% 23,5%

,5% ,5% ,4% ,3%  1,0%
,5%  1,0%   1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Soltero/a
Casado/a
Separado/a
Divorciado/a
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

29. ¿Convives en pareja en la actualidad?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
27,0% 21,2% 33,1% 4,0% 18,5% 48,1%
72,7% 78,3% 66,9% 95,7% 81,3% 51,6%

,3% ,5%  ,3% ,2% ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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30. Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
27,7% 35,1% 20,0% 5,1% 24,0% 44,9%
25,5% 27,0% 24,0% 7,2% 28,5% 34,7%

16,0% 11,3% 21,0% 12,5% 22,8% 12,9%

30,4% 26,3% 34,8% 74,4% 24,7% 7,4%
,3% ,3% ,3% ,8%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Vivo exclusivamente de mis ingresos
Vivo de mis ingresos, con ayuda de otras personas
Vivo de los ingresos de otras personas, con ingresos
propios
Vivo exclusivamente de los ingresos de otras personas
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

31. En cuanto a religión, ¿te consideras...?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
9,8% 9,3% 10,3% 12,5% 7,2% 10,1%

49,1% 45,5% 52,9% 51,5% 50,6% 46,4%
6,7% 6,2% 7,3% 6,4% 4,3% 8,9%

15,4% 17,9% 12,7% 14,9% 16,4% 14,9%
11,0% 11,3% 10,6% 9,1% 12,1% 11,2%
7,3% 8,6% 5,8% 4,8% 8,5% 7,9%
,8% 1,1% ,4% ,8% ,9% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Católico practicante
Católico no practicante
Creyente de otra religión
No creyente
Indiferente
Ateo
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

32. ¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria? (En
caso de haber ido a varios, señalar aquél en el que estuvo durante más tiempo).

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
74,4% 76,0% 72,8% 72,5% 73,4% 76,4%
17,9% 16,2% 19,7% 17,9% 18,3% 17,6%
6,9% 6,9% 7,0% 8,8% 7,7% 5,2%
,2% ,1% ,3%  ,4% ,2%
,6% ,8% ,3% ,8% ,2% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Colegio público
Colegio religioso
Colegio privado laico
Otras respuestas
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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33. En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
27,0% 24,8% 29,4% 72,0% 21,7% 3,0%
44,8% 51,3% 37,9% 10,9% 43,8% 66,8%
13,4% 11,9% 15,0% 5,6% 19,4% 13,6%
11,0% 10,0% 12,0% 5,9% 12,1% 13,2%
1,7% 1,9% 1,6% 4,8% 1,5%  
1,8%  3,7% ,5% 1,1% 3,2%
,1% ,1% ,1%  ,2% ,2%
,1%  ,3% ,3% ,2%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sólo estudia
Sólo trabaja
Trabaja y estudia
Está parado pero ha trabajado antes
Busca su primer empleo
Trabajo doméstico no remunerado
No puede trabajar (invalidez, incapacidad)
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

34. ¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía
específicamente tu trabajo?

(997) (542) (455) (84) (354) (559)
2,5% 2,6% 2,4%  1,4% 3,6%

11,7% 9,2% 14,7% 1,2% 7,9% 15,7%
12,6% 9,8% 16,0% 7,1% 12,7% 13,4%
5,2% 2,4% 8,6% 3,6% 7,1% 4,3%

22,9% 12,5% 35,2% 32,1% 25,4% 19,9%
3,0% 4,2% 1,5% 3,6% 2,8% 3,0%

18,0% 30,6% 2,9% 20,2% 18,1% 17,5%
6,5% 9,6% 2,9% 4,8% 5,4% 7,5%

15,9% 16,8% 14,9% 23,8% 17,8% 13,6%
,7% 1,1% ,2% 2,4% ,6% ,5%
,9% 1,1% ,7% 1,2% ,8% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Dirección de empresas y Adm. Públicas
Técnicos y profesionales científicos e intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo
Empleados de tipo administrativo
Trab. servicios restauración y personales
Trab. cualificados en agricultura y pesca
Artesanos y trab. cualificados de la industria
Operadores maquinaria y montadores
Trabajadores no cualificados
Fuerzas armadas
Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

35. ¿Y trabajas (o trabajabas, si estás en el paro) como...?

(997) (542) (455) (84) (354) (559)
40,6% 41,0% 40,2% 25,0% 36,7% 45,4%

49,5% 48,5% 50,8% 64,3% 55,4% 43,6%

1,4% 1,8% ,9%  ,6% 2,1%
5,3% 6,1% 4,4% 1,2% 3,7% 7,0%
1,0% 1,1% ,9% 4,8% 1,1% ,4%
1,5% ,9% 2,2% 3,6% 1,7% 1,1%
,6% ,6% ,7% 1,2% ,8% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo, comisión,
jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes
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35a. ¿Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa
privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(899) (485) (414) (75) (326) (498)
7,1% 6,4% 8,0% 6,7% 3,7% 9,4%
1,4% 1,4% 1,4% 1,3% 1,8% 1,2%

87,5% 91,3% 83,1% 89,3% 89,6% 85,9%
,8% ,6% 1,0%  1,2% ,6%

2,7%  5,8% 2,7% 2,8% 2,6%
,3%  ,7%  ,6% ,2%
,1% ,2%   ,3%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
Otros
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado como asalariados

36. ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabajas/bas?

(997) (542) (455) (84) (354) (559)
4,0% 4,8% 3,1% 8,3% 4,0% 3,4%
,1% ,2%    ,2%
,2% ,4%    ,4%

13,9% 17,5% 9,7% 11,9% 12,7% 15,0%
,7% 1,1% ,2%  ,6% ,9%

14,9% 26,0% 1,8% 13,1% 15,5% 14,8%
19,3% 14,9% 24,4% 31,0% 23,7% 14,7%
8,8% 7,4% 10,5% 10,7% 9,9% 7,9%
5,1% 6,8% 3,1% 1,2% 5,6% 5,4%
1,0% 1,1% ,9%  ,6% 1,4%
7,9% 5,5% 10,8% 1,2% 7,6% 9,1%
3,4% 2,8% 4,2% 6,0% 1,7% 4,1%
5,8% 3,9% 8,1% 2,4% 2,8% 8,2%
3,2% 1,1% 5,7%  2,8% 3,9%
6,0% 4,2% 8,1% 9,5% 6,8% 5,0%
3,0%  6,6% 2,4% 3,4% 2,9%
2,5% 2,2% 2,9% 2,4% 2,3% 2,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Agricultura, ganadería, caza y selvicultura
Pesca
Industrias extractivas
Industrias manufactureras
Prod/Dist. de energía eléctrica, gas y agua
Construcción
Comercio; Reparación
Hostelería
Transporte, almacenamiento y comunicaciones
Intermediación financiera
Act. inmobiliarias y de alquiler; servicios empresariales
Admón. pública, defensa y seguridad social obligatoria
Educación
Act. sanitarias y veterinarias, servicios sociales
Otras act.sociales y de servicios a la comunidad
Hogares que emplean personal doméstico
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes
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37. ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
,5% ,5% ,4% ,5% ,4% ,5%

12,1% 12,8% 11,4% 27,2% 8,9% 5,2%
33,8% 38,1% 29,4% 50,1% 28,3% 28,0%
6,7% 7,0% 6,3% 2,7% 8,5% 7,7%

21,2% 17,5% 25,1% 17,3% 28,1% 18,3%
8,7% 9,9% 7,4% 1,3% 8,3% 13,6%
2,0% 3,0% 1,0%  2,3% 3,0%
7,7% 5,9% 9,6% ,3% 9,8% 10,7%
,6% ,7% ,4%  ,2% 1,2%

6,1% 4,0% 8,3% ,3% 4,5% 11,1%
,4% ,4% ,4%  ,4% ,7%
,2% ,1% ,3% ,3% ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de 5 años de escolarización
Educación primaria de LOGSE
ESO o Bachiller elemental
Formación Profesional de grado medio
Bachillerato de LOGSE
Formación Profesional de grado superior
Arquitecto e Ingeniero Técnico
Diplomado
Arquitecto e Ingeniero Superior
Licenciado
Estudios de Postgrado o especialización
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

38. ¿Y podrías decirme cuáles son los estudios de más alto nivel que terminó tu padre?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
11,1% 11,9% 10,3% 9,1% 7,9% 14,9%
43,8% 43,3% 44,2% 34,7% 44,9% 48,6%
23,2% 22,7% 23,8% 28,0% 25,1% 18,8%
15,6% 15,0% 16,3% 20,5% 16,4% 11,9%
5,7% 6,5% 4,9% 6,7% 5,3% 5,4%
,6% ,7% ,6% 1,1% ,4% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

39. ¿Y los que terminó tu madre?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
11,2% 11,2% 11,1% 8,8% 7,9% 15,2%
48,8% 47,6% 50,1% 36,8% 51,7% 54,1%
21,8% 22,1% 21,5% 30,9% 20,9% 16,9%
13,4% 13,0% 13,8% 16,3% 15,1% 10,2%
4,2% 5,4% 2,9% 5,6% 4,0% 3,4%
,6% ,7% ,6% 1,6% ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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40. ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1442) (741) (701) (375) (470) (597)
25,4% 33,9% 16,4% 1,3% 18,1% 46,2%
49,7% 51,3% 48,1% 74,9% 59,4% 26,3%
10,3% 9,2% 11,6% 16,8% 11,7% 5,2%
11,0% 1,2% 21,3% 1,1% 8,3% 19,3%
2,0% 2,3% 1,7% 2,9% 1,5% 1,8%
,6% ,8% ,4% 1,1% ,9% ,2%
,6% ,8% ,3% 1,1%  ,7%
,4% ,5% ,3% ,8% ,2% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
El entrevistado
Tu padre
Tu madre
Tu pareja, conyuge
Otro familiar
Otra persona distinta
N.S.
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

41. ¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

(196) (32) (164) (19) (50) (127)
5,6% 3,1% 6,1% 5,3% 4,0% 6,3%

37,2% 34,4% 37,8% 36,8% 38,0% 37,0%
41,3% 43,8% 40,9% 26,3% 40,0% 44,1%
9,7% 3,1% 11,0% 5,3% 10,0% 10,2%
2,6% 9,4% 1,2% 10,5% 6,0%  
3,6% 6,3% 3,0% 15,8% 2,0% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

42. ¿Y cuál es la situación laboral de la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1062) (480) (582) (363) (384) (315)
89,3% 86,5% 91,6% 93,4% 91,4% 81,9%
7,5% 9,2% 6,2% 3,6% 4,9% 15,2%
1,9% 2,1% 1,7% 1,7% 2,1% 1,9%
,9% 1,5% ,5% ,8% 1,3% ,6%
,1% ,2%    ,3%
,3% ,6%  ,6% ,3%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Trabaja
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado)
Parado y ha trabajado antes
Pensionista (antes no ha trabajado, sus labores, etc.)
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven
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43. ¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía
específicamente su trabajo?

(1048) (469) (579) (358) (378) (312)
11,0% 11,7% 10,4% 12,3% 10,3% 10,3%
11,0% 9,8% 11,9% 10,9% 13,8% 7,7%
9,3% 8,5% 9,8% 8,1% 9,8% 9,9%
2,1% 2,3% 1,9% 2,0% 1,9% 2,6%
8,7% 9,0% 8,5% 11,7% 8,2% 5,8%
5,1% 4,3% 5,7% 4,7% 6,3% 3,8%

27,7% 26,9% 28,3% 26,0% 27,2% 30,1%
12,9% 13,4% 12,4% 11,7% 13,5% 13,5%
11,1% 12,6% 9,8% 11,2% 7,4% 15,4%

,5% ,4% ,5% ,3% ,5% ,6%
,9% 1,1% ,7% 1,1% 1,1% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Dirección de empresas y Adm. Públicas
Técnicos y profesionales científicos e intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo
Empleados de tipo administrativo
Trab. servicios restauración y personales
Trab. cualificados en agricultura y pesca
Artesanos y trab. cualificados de la industria
Operadores maquinaria y montadores
Trabajadores no cualificados
Fuerzas armadas
Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

44. ¿Y trabaja/ba como...?

(1048) (469) (579) (358) (378) (312)
60,1% 64,0% 57,0% 62,8% 59,5% 57,7%

14,5% 12,6% 16,1% 13,1% 12,4% 18,6%

10,1% 9,8% 10,4% 9,5% 11,1% 9,6%
13,5% 11,9% 14,9% 11,7% 15,3% 13,5%

,2% ,2% ,2% ,3% ,3%  
,2% ,2% ,2% ,3% ,3%  
,3% ,4% ,2% ,3% ,3% ,3%

1,0% ,9% 1,2% 2,0% ,8% ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo, comisión,
jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

44a. ¿Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa
privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(782) (359) (423) (272) (272) (238)
14,8% 14,2% 15,4% 15,1% 17,3% 11,8%
2,6% 2,8% 2,4% 1,8% 3,7% 2,1%

79,7% 79,7% 79,7% 77,6% 77,6% 84,5%
,1% ,3%   ,4%  

1,7% 1,9% 1,4% 2,9% ,4% 1,7%
1,2% 1,1% 1,2% 2,6% ,7%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando un asalariado aporta más ingresos que el joven
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45. ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba?

(1048) (469) (579) (358) (378) (312)
5,8% 5,5% 6,0% 5,3% 7,1% 4,8%
,2% ,2% ,2%   ,6%
,5% ,2% ,7% ,6% ,8%  

14,9% 15,1% 14,7% 14,2% 13,8% 17,0%
1,0% ,9% 1,0% ,8% ,8% 1,3%

24,5% 23,5% 25,4% 22,9% 23,8% 27,2%
13,0% 13,2% 12,8% 15,1% 12,2% 11,5%
4,4% 4,5% 4,3% 6,4% 3,2% 3,5%
7,8% 9,8% 6,2% 5,3% 8,5% 9,9%
1,8% 1,3% 2,2% 2,2% 1,9% 1,3%
6,4% 5,3% 7,3% 5,6% 6,9% 6,7%
5,4% 5,5% 5,4% 5,6% 6,3% 4,2%
4,9% 4,7% 5,0% 5,0% 5,0% 4,5%
3,2% 4,3% 2,4% 2,5% 4,8% 2,2%
1,7% 1,5% 1,9% 1,7% 2,1% 1,3%
1,6% 1,7% 1,6% 2,8% ,5% 1,6%
2,9% 2,8% 2,9% 3,9% 2,4% 2,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Agricultura, ganadería, caza y selvicultura
Pesca
Industrias extractivas
Industrias manufactureras
Prod/Dist. de energía eléctrica, gas y agua
Construcción
Comercio; Reparación
Hostelería
Transporte, almacenamiento y comunicaciones
Intermediación financiera
Act. inmobiliarias y de alquiler; servicios empresariales
Admón. pública, defensa y seguridad social obligatoria
Educación
Act. sanitarias y veterinarias, servicios sociales
Otras act.sociales y de servicios a la comunidad
Hogares que emplean personal doméstico
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

46. ¿Podrías decirme cuál es la situación laboral de tu madre?

(1279) (663) (616) (305) (414) (560)
39,6% 41,8% 37,2% 48,9% 44,2% 31,1%
3,9% 4,4% 3,4% ,7% 3,4% 6,1%
,9% ,8% 1,1%   2,1%

3,8% 3,6% 4,1% 3,9% 3,9% 3,8%
,4% ,5% ,3% ,3% ,2% ,5%

46,3% 44,0% 48,7% 41,3% 43,0% 51,4%
1,6% 1,8% 1,5% 1,3% 2,4% 1,3%
,9% ,9% ,8% 1,0% 1,0% ,7%

2,6% 2,3% 2,9% 2,6% 1,9% 3,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Tiene un trabajo remunerado
Jubilada o pensionista (antes ha trabajado)
Pensionista (antes no ha trabajado)
Parada y ha trabajado antes
Parada y busca primer empleo
Trabajo doméstico no remunerado
Otra situación
N.S.
N.C.
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando quien aporta más ingresos no es la madre
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